“Jei išmoksite valdyti savo mintis ir aiškiai įsivaizduoti trokštamus dalykus – pabus Jumyse snaudžiančios jėgos – protinės, fizinės, emocinės ir dvasinės.” (R.Sh.) Tauriausia dvasinių jėgų dalis yra Jūsų pasąmonė. Tai visuotinės universaliosios galios, Jūsų dieviškumo dalies dalis. Ji nuolat valdo ir tvarko Jūsų organizmo veiklą, dirba Jūsų labui visos Jūsų gyvenimo kelionės metu. Taip numatyta Aukščiausiosios Valios. Ten pat numatyta, jog kiekvienas dalykas čia, Žemėje, kuriamas du kartus: pirmiausia mintyse, o jau po to įvairių priemonių pagalba materializuojamas mūsų aplinkoje. Jūsų gyvenimo kokybę lemia Jūsų mintys. Todėl gyvenimą reikia ne gyventi, o kurti. “Pažink savo proto galias ir Visagalis padės tau pažinti būties grožybę.”(R.Sh.)

***
„Žmogus yra tai, ką jis mąsto per visą dieną“ – tvirtina R.V.Emersonas.  „Mąstykime apie tai, kas teisinga, garbinga, teisu, tyra, mylėtina, giriama – apie viską, kas dorybinga ir šlovinga.“ – sakė šv. Paulius. Pasikeiskime mąstymo turinį ir kryptį, ir mes pakeisime savo likimą. Kiekviena esame savo sielos vadovė ir savo likimo kūrėja, todėl galiu rinktis – minia, gyvenimas joje ir jos taisyklės, ar – mano gyvenimas ir mano taisyklės sau pačiai. Aš renkuosi – savo Gyvenimą, savo Sveikatą, savo Ramybę, savo Meilę, savo Laimę,  savo Perteklių. Rinktis leidžia žmogaus proto dvilypumas, o mokėjimas derinti ir įtakoti sąmonės ir pasąmonės sąveikas užtikrins trokštamus rezultatus.

***

Gyvenimo principas ritmiškai ir nuolatos teka mano kūnu. Tikiu, kad pasąmonė, savo galia įkvėpusi man šį norą keistis, per mane jį ir išpildys. Tikiu, kad išnyks visi vidiniai konfliktai, įskaitant ir galimą laikiną nesutarimą tarp sąmonės ir pasąmonės. Išorinė sėkmė prasideda nuo vidinės sėkmės, o gyvenimo ribas susikuriame mes patys.

***

Tikėjimo teisingumą vertinti – ne mums. Tikėjimo pradžia - dingusios abejonės ir dvejonės, atsiradusi ramybė ir tikrumas. Reikia nuoširdžiai tikėti, kad pasąmonei siunčiamas noras išsipildys ir aiškiai įsivaizduoti, kaip tai atrodys. Tada jau nesvarbu, ar tikėjimo objektas yra tikrovėje, ar ne. Rezultatas bus vaizduotės kūrinys. Jei noras neatitinka vaizduotės, visada nugali vaizduotė. VISADA. Tai ir yra Tikėjimo stebuklas.

***

Tikėjimas yra subtilus ir subjektyvus dalykas. Man tikėti – reiškia priimti ką nors už gryniausią tiesą, tuo gyventi ir nuolat galvoti, kad tai jau yra. Įtikėti – reiškia išmokti bendrauti su savo pasąmone. Pasąmonei turi patekti tik Tikėjimu grįstos, abstrakčios,  kūrybingos idėjos.Todėl turiu išmokti tvirtai ir vaizdingai formuluoti užduotis pasąmonei. Tada tikrai galėsiu džiaugtis savo tikėjimo vaisiais. Taip turi būti, to man reikia jau dabar.

***

Ką nuspręsiu ir kuo tikėsiu – neabejotinai įvyks. Nusprendžiu, kad nuo dabar mane lydi darna, sveikata, ramybė ir sėkmė. Jaučiuosi turtinga,  ir dėl to turtas bei sėkmė nuo šiol – nuolatiniai mano palydovai. Kiekvieną dieną ir kiekvieną naktį kiekvieną mano žingsnį lydi sėkmė.

***
Siekdama ko nors neapibrėžto, nuolat turiu prisiminti, kad neribotas pasąmonės intelektas, įkvėpęs man šį norą, veda, pataria, bei atskleidžia tobulą planą, kaip įgyvendinti mano lūkesčius. Žinau ir tikiu, kad begalinė pasąmonės išmintis dabar rengia visus reikalingus atsakymus o tai, ką aš nujaučiu,  ko viliuosi savo širdyje, tikrai atsitiks. Įsivyrauja  pusiausvyra, darna ir ramybė. Aš noriu to, tuo tikiu, todėl taip ir bus.
***

Kuriantysis pasąmonės intelektas nukreiptas į tai kas man ar mums yra geriausia. Be to, jis visada kryptingai linksta tik į gerą, ramų ir patogų gyvenimą, ir todėl visada padės man teisingai nuspręsti. Šis mano pasirinkimas siekti ramybės, sėkmės ir gerovės, pasitelkiant pasąmonės galias, Dievui padedant, atneš laimę man ir visiems aplinkiniams. Žinau, kad gausiu atsakymą į visus klausimus ir iš anksto dėkoju. Tikiu tuo ir to laukiu.
***
Sekasi žmonėms, kurie suvokia psichologinius ir dvasinius dėsningumus. Būtinos sėkmės sąlygos yra  Tikėjimas, dvasios ramybė ir vaizduotės laisvė. Mintis apie sėkmę savaime turi visus sėkmės elementus. Įsitikinę ir pasitikėdami dažnai kartokime žodį „sėkmė“, ir pasąmonė paskatins laimę mums šypsotis. Nuoseklus fantazavimas išjudina stebuklus darančias pasąmonės jėgas. Jausmu pakrauta net ir fantastiška mintis virsta subjektyviu tikėjimu, o tada jau – „tebūnie jums, kaip tikite”- Biblijos teiginys. Tai, paprasčiausiai, – neišvengiama. Tereikia TIKĖTI.
***

Pasąmonė, tarp kitko, nuolat kontroliuoja ir visas mūsų kūno gyvybines funkcijas, ji dirba visą parą. Bet kokios neigiamos mintys ar abejonės  trukdo šį gyvybiškai svarbų mums darbą. Todėl perduodamas mintis parinkime labai kruopščiai. Kiekviena mintis, kuri mums atrodo teisinga, iš smegenų žievės persiunčiama į pasąmonę bei jai pavaldžias smegenų dalis, o tada sugrąžinama į mūsų aplinką, įgavusi jau realų pavidalą. Logiška, kad, pateikusi pasąmonei naują sumanymą, galiu daug ką pakeisti. Nuostabu! Ką sąmoningai tvirtinsiu, kuo tikėsiu - pasireikš per mano protą, kūną ir paveiks visus mano reikalus. Tikėdami skelbkime gėrį, ramybę, draugiškumą ir patirkime gyvenimo džiaugsmą. Tai – mes galime. Pasinaudokime šia galia savo ir kitų labui.

***
Pasąmonės jėgų veikimą pasukti sau naudinga linkme yra įvairių būdų. Geriausias – įsivaizduoti trokštamą pabaigą ir laisvę, kuri dėl to mums atsivers. Garantuotas kelias – atkakliai laikytis paprasto, nuoširdaus, stebuklus darančio Tikėjimo. Pajuskite, kokį psichologinį ir emocinį pasitenkinimą suteiks pasiekta laisvė, atsiradusi išsipildžius Jūsų norams. Protingai valdoma ir sistemingai naudojama vaizduotė su tikėjimo sparnais labai pagerina ryšį su pasąmone. „Visa, ko tikėdami meldžiate, – gausite“ – Biblija.

***
Pasąmonė nesugeba ir negali prieštarauti. Ji elgiasi taip, kaip jai liepiame. Visus jai perduodamus sprendimus ar sąmoningai padarytas išvadas ji priima kaip galutinius nurodymus. Todėl net nesvarstytina tiesa, kad tik aš pati nuolat darau įrašus savo gyvenimo knygoje, o mano mintys virsta įvykiais ir tikrąja patirtimi. Tenka sutikti, kad teisus yra R.V.Emersonas, rašydamas: „žmogus yra tai, ką jis mąsto per visą dieną“.

***
Pasąmonė sukūrė mano kūną, todėl tik ji tegali tobulai jį išgydyti. Kiekviena proga reikia įsivaizduoti savo nuostabią sveikatą, o pasąmonė, nuolankus tarnas, įvykdys su tuo susietus norus bei prašymus. “Mano kūną ir visas jo dalis sukūrė pasąmonės intelektas. Pasąmonės išmintis suformavo visus mano organus - ląsteles, audinius, raumenis, nervus, kaulus, nustatė vidinių procesų tvarką ir sąveikas. Ji žino, kaip mane išgydyti. Šie neišsemiami vidiniai gydomieji šaltiniai dabar neatpažįstamai keičia kiekvieną mano kūno ląstelę, aš tampu vientisa ir tobula. Aš žinau, kad dabar sveikstu, ir už tai dėkoju. Nuostabūs yra mano kūne slypinčio kuriančiojo intelekto darbai”.
***

Pritariu dr. Dž.Bigelou išvadai ir tikiu, kad gerai miegu dėl vienos pagrindinės priežasties, -  kad taurioji mano sielos dalis – mano pasąmonė, galėtų susivienyti su mūsų aukštesniąja prigimtimi ir taptų Dievų išminties bei visažinystės dalininke.

***
Pasąmonė gali mus išlaisvinti netgi nuo  erdvės ir laiko priklausomybės. Ji gali numalšinti bet kokį skausmą ir kančią. Ji gali išspręsti visas problemas, kad ir kokios jos bebūtų. Mūsų kūne slypi išmintis, kuri labai toli pralenkia bendrąjį intelektą ir verčia stebėtis savo galimybėmis. Apčiuopiama asmeninė patirtis privers patikėti tuo, kad mano pasąmonė gali daryti ir padaro tikrus stebuklus. Tai bus be abejonės. Taip JAU BUVO.

***
Vis dažniau mano mintys, žodžiai ir veiksmai beveik tobulai atspindi vidinį ramybės ir darnumo principą. Visi, kuriems svarbūs mūsų šeimos dabarties ir ateities tikslai, yra nusiteikę geranoriškai ir ryžtingai. Visus mus parinko ir surinko Dievas. Iš mūsų tarpo dingsta bet kokie nesutarimai kivirčai ar nerimas. Mus lydi ramybė, darna ir sėkmė, o kuriantysis intelektas vadovauja, nukreipia ir laimina visus mūsų darbus. 

***
“Aš nuoširdžiai ir noriai sau bei visiems atleidžiu viską, linkiu jiems darnos, sveikatos, ramybės ir visų kitų gyvenimo gėrybių. Jaučiuosi taiki, šaltakraujiška, linksma ir rami. Ilsiuosi saugiai ir patogiai. Kai suvokiu, kad manyje glūdi dieviškumo pradai, mane apgaubia nesudrumsčiama tyla, jauki šiluma, mano visą esybę persmelkia neapsakoma ramybė. Tikiu, šis dvasios pakilimas ir meilė padės man. Apsigaubiu šia skraiste ir užmiegu, linkėdama gero visiems. Ramybė sergsti mane visą naktį, todėl miegu ramiai, o ryte pabundu su šypsena, apimta dvasinio pakilimo ir vidinės darnos. Aplink mane apibrėžtas meilės ir ramybės ratas. Man gera, nes visa Tai yra su manimi, aš Čia gyvenu ir džiaugiuosi nuolatos tobulėjančia savo būtimi. Viskas sekasi daug geriau, nes tuo tikiu. 
***
Žinau, jaučiu ir tikiu, kad mano pasąmonė atsilieps į mano sąmoningas mintis. Tikiu, kad proto veiklos rezultatai netrukus turi išryškėti, nes pasąmonė yra visažinė. Ji žino visus atsakymus. Tačiau ji nežino, kad žino: ji nesiginčija ir neatsikalbinėja - ji vykdo. Tai - svarbiausias pasąmonei siunčiamų minčių atrankos ir rūšiavimo principas. Todėl jai reikia siųsti tik geras idėjas ir kūrybingas mintis.
***

Pakeiskime galvoseną – tapsime sveiki ir turtingi, ramūs ir pasitikintys. Pasikeitimams sukelti pasitelkime pasąmonę. Galime ir privalome turėti pinigų, visko, ko mums reikia, kad gyventume pasiturinčiai ir patogiai, bei mėgautumės puikia sveikata. Mes patys turime išsivalyti protą nuo blogų minčių, o jų vietoje, tegu ir pamažu, įdiegti teisingas, geras, kuriančias ir raminančias idėjas. Pakanka, pavyzdžiui, kelis kartus per dieną pakartoti: „sėkmė, turtai“, o prieš miegą: „kiekvieną dieną ir kiekvieną naktį kiekvieną mano žingsnį lydi sėkmė“. Rezultatai pasirodys greitai. Begalinis pasąmonės intelektas yra ir visagalis. Jis suras užtikrintus būdus ir priemones mano norams išsipildyti. Bus taip, kaip noriu, kaip įsivaizduoju. Tikiu, kad pasąmonė įgyvendins visas, jai tinkamai perduodamas, patikrintas mano mintis, viltis ir troškimus. Šį, Tikėjimu remiamą, prašymą perduodu pasąmonei. Dabar tai - pagrindinė užduotis jai. Stebukladarė pasąmonė aprūpins mus viskuo, ko reikia tiems dalykams įgyvendinti, o mes net nesužinosime, kaip ji tai padarė.

***

Esu kupina dvasinės ramybės, šaltakraujiškumo, pusiausvyros ir rimties. Manęs nebegąsdina nei praeitis, nei dabartis, nei ateitis. Išmintingoji visagalė Pasąmonė mane veda, saugo ir rodo man kelią. Nuo dabar visas problemas sprendžiu Tikėdama, šaltakraujiškai ir ramiai pasitikėdama savimi bei mano subjektyvaus intelekto įžvalga. Aš visiškai išsilaisvinu nuo visokių nepageidaujamų įpročių. Mano protas - kupinas vidinės ramybės, laisvės ir džiaugsmo. Aš atleidžiu sau ir visiems, taigi, ir man - atleista. Ramybė, gera sveikata, pasitikėjimas ir supratimas globoja mane bei visus mano artimuosius.

***

Ryte, vos atmerkusi akis, tariu sau: šiandien ir kiekvieną kitą dieną mane sergsti Dievo apvaizda. Visi šiandienos įvykiai klostosi mano labui. Išaušusi diena man yra nauja ir nuostabi. Tokios kitos dienos, kaip ši, daugiau niekada nebus. Dievas veda mane nuo ryto iki vakaro, viskas ko aš imsiuosi, pasiseks. Dieviška meilė apsupa, apgaubia ir apsiaučia mane, todėl jaučiuosi rami. Jeigu kartais mano dėmesys nukryps nuo to, kas gera ir konstruktyvu, aš akimirksniu grįšiu prie minčių apie tai, kas malonu, naudinga ir teisinga. Aš esu dvasinis ir protinis magnetas, traukiantis prie savęs viską, kas mane laimina ir neša man sėkmę. Šiandien labai sėkmingai sutvarkysiu visus savo reikalus. Žinau ir tikiu, kad ištisą dieną jausiuosi laiminga.

***
            Suprantu, kad aš ir begalinis mano pasąmonės intelektas, kuriam neegzistuoja kliūtys, sunkumai ir trukdymai, - tai vienas ir tas pat. Gyvenu su džiaugsmu ir tikiuosi geriausio. Vidinė išmintis tikrai atsilieps į mano mintis ir viltis. Žinau ir tikiu, kad visagalės pasąmonės niekas negali sustabdyti, todėl begalinis intelektas visada sėkmingai pabaigia pradėtus darbus. Kuriančioji išmintis veikia per mane ir įgyvendina mano planus, tikslus bei lūkesčius. Laimingai užbaigiu viską, ką tik pradedu. Mano gyvenimo tikslas – ramus, laimingas, kūrybingas, turiningas ir darnus gyvenimas. Visi, su kuriais teks bendrauti, bus tuo patenkinti, nes turėsiu kuo su jais pasidalinti. Tikiu, kad Dievui padedant, visi mano reikalai suklestės.

***

Blogybes artina ir paspartina įvairios baimės, pyktis, irzlumas, nepasitenkinimas viskuo ir vaidingumas. Todėl atsiribokime nuo visokių baimių, nes tai – laikini, greit praeinantys dalykai, praeinantys, vos mes atidžiau į juos pažvelgiame. Drąsiai ir ryžtingai atmeskime visa tai, kas mus neramina, o galvokime  apie Dieviškąsias tiesas. Ramiai ir užtikrintai, tikėdami sėkme, žvelkime į priekį, nes prieš mus – begalinis gyvenimas. Mažiau rūpinkimės pragyvenimu, visa širdimi atsiduokime gyvenimui.
***
“Prašome nepamiršti, kad tyloje ir ramybėje slypi galia. Ramybė padeda prisiliesti prie Visatos Proto, kuris pulsuoja kiekviename gyvame daikte Žemėje.” (R.Sh.) Pabūkite tyloje ir ramybėje bent 20 min. per dieną.

***
Drąsios mintys padarys mane drąsią. Žodžiai yra galingi, todėl sakau sau: “Aš esu   daug stipresnė, nei atrodau. Viso pasaulio tvirtybė ir galia slypi manyje” (R.Sh.)
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